



贝尔

西甲联赛明晨开打 投注豪门需谨慎

西甲联赛将于8月24日凌晨开赛,马拉加和毕尔巴鄂竞技将打响新赛季的揭幕战。西甲联赛现在成了皇马、马竞以及巴萨三支球队的冠军争夺战,其他球队对于冠军的想法越来越淡。但是首轮联赛,西甲豪门能否赢盘还需要打一个问号。 现代快报记者 付智勇

上个赛季,马竞异军突起拿下了西甲的冠军。我们回顾一下马竞夺冠的历程不难发现,在众多数据中,马竞均不如身后的巴萨和皇马,唯有一个数据优于两队,就是防守。上赛季38轮联赛,马竞一共打进77球,比起巴萨的100球和皇马的104球差距很大。但是马竞的失球数最少,仅为26球,排名第二的巴萨也是失球第二少的球队,丢了33球。皇马位列第三,失球38个。

足球赛场,赢防守者得天下,在进攻端有保障的情况下,防守是球队至关重要的保障。本赛季,皇马、巴萨和马竞都存在一定的人员流动,相比之下,我们更应该关注球队在中后场的打造。上赛季西甲在欧洲可谓是大丰收,皇马赢得欧洲冠军杯,塞维利亚赢得欧洲联盟杯,西班牙国内的格局也可谓是天翻地覆,马竞时隔18年重返西甲第一。今年夏天,西甲也是一如既往地不平静。

皇马、巴萨、马竞,如今都已经

防守强者得天下

在转会市场花费了1亿多欧元,尤其是西甲冠军马竞,已经在转会市场引进了9名球员,花费1.015亿欧元,其中包括格列兹曼以及曼祖基奇这样的世界级球员。皇马跟巴萨在转会市场上也是呼风唤雨,皇马花费8000万欧元引进哈梅斯·罗德里格斯,3000万欧元签约托尼·克罗斯,世界杯门神纳瓦斯也以1000万欧元的身价加盟,一共花费了1.2亿欧元;巴萨也不逊色,8100万欧元签下苏亚雷斯,花费3900万欧元签下马蒂厄跟维尔马伦,补强中后卫,此外还有拉基蒂奇、特尔施特根、布拉沃这样的实力型球员加盟,一共花费了1.62亿欧元,当然巴萨也放走了桑切斯、法布雷加斯等顶级球员。从转会情况来看,三大豪门均在攻防两端进行了补充,相比之下,巴萨的防守质量应该是最高的。

任晓静强胆推荐

周六 001 清水鼓动(+1) VS 鹿岛鹿角

点评:鹿岛鹿角尽管排名更高,清水鼓动近来在主场表现倒是十分出色,有让球下建议高看主队。

周六 005 新泻天鹅(-1) VS 德岛漩涡

点评:新泻天鹅无论状态和实力都在德岛漩涡之上,不过新泻在主场净胜球方面倒是显得一般。平局需防。

周六 022 切尔西(-1) VS

荆奇强胆推荐

周六 064 蒙彼利埃VS 梅斯

点评:虽然交锋梅斯占据较

莱切斯特城

点评:切尔西被视作新赛季英超的夺冠大热球队,夏季引援让该队实力有增无减,迭戈·科斯塔的到来有效弥补蓝军锋线的不足。

周六 058 埃弗顿(+1) VS 阿森纳

点评:埃弗顿虽然今夏只进没出,不过该队无论是此前的热身赛战绩还是联赛首轮的表现都不甚理想,不过考虑到本场阿森纳让球,建议倾向主队不败。

大优势,但是蒙彼利埃上场击败强敌马赛,信心状态得到提升,本轮主场作战不宜小看,看好主队不败。

周六 066 里尔VS 洛里昂

点评:里尔本赛季主力框架没有损失,2轮联赛一球未失,防守强度依然保持不错,本轮主场值得继续看好其取分,防平即可。

竞彩赢盘莱万特称王

赛季的赢盘率是最低的,只有50%,皇马赢盘率和巴萨相当。由此可见,豪门球队虽然赢球多,但是赢盘的表现却很一般。彩民可以先行了解一下各支球队在新赛季的备战状况,然后观察几轮联赛,通过赢盘榜可以更为直观地了解各支球队在新赛季的表现。

彩民在实际投注中可能对于赢盘表现好的球队很难产生信任感,但是彩民可以选择让球胜平负玩法,这种玩法对于赢盘率较高的球队来说是非常占优势的。一般来说,赢盘表现好的球队,在客场大都能赢盘。比如赢盘率较高的莱万特、马竞等球队,他们的客场赢盘率都超过60%。

上个赛季虽然马竞成为联赛之王,但是从赢盘的角度看,西甲赢盘王居然是联赛第10名莱万特。莱万特联赛成绩一般,他们的进攻在联赛中排名倒数第三名,但是能取得联赛中中游的排名说明球队的防守很好,每场比赛也许进球不多,但是进球后的得分效率很高。莱万特联赛的赢盘率约为63.2%,主场的赢盘率为64.7%。莱万特的主场赢盘率超过了皇马、马竞和巴萨等豪门球队。

在三大豪门当中,巴萨上个

首轮投注警惕豪门

由于皇马和马竞将在8月23日凌晨打一场西班牙超级杯赛,因此这两支球队的比赛会被延迟到8月26日进行。

在短短不到一周的时间内,皇马和马竞将进行三场比赛,而且前两场比赛的强度和对抗都是很强的,这种情况下,皇马和马竞的联赛首轮表现如何会很难有个准确的判断。

皇马首轮对手是科尔多瓦,从实力上看,皇马要远远高于对手。这场比赛皇马要赢球不难,但是要想赢盘的话还是有一定的难度。马竞首轮将客场面对巴列卡诺,这场比赛虽然马竞会受注大热,但是要想赢球还是有一定的

难度的。巴列卡诺上个赛季两回合虽然被马竞双杀,但是巴列卡诺在主场作战一般都有攻破对手大门的机会。马竞最近一周时间需要打三场比赛,这对球队的体能是个考验。而且和皇马相比,马竞今年的引援力度也不小,他们攻防两端都需要磨合,联赛首轮还是谨慎看好马竞为妙。

巴萨联赛首轮将在主场迎战埃尔切,埃尔切上赛季在主场逼平了巴萨。联赛首场比赛对于任何一支球队来说都不好打,而且巴萨在赛季初还没有打过正式的比赛。但是球队整体实力明显高于对手,就算不能大胜,拿下比赛应该还是问题不大的。



马竞能卫冕吗